
 

 

COMMISSION FEDERALE 
 

 

DES DELEGUES NATIONAUX 
 
 

Saison 2025/2026 
Procès-verbal N°2 

 
Réunion du : Lundi 07 août 2025 
 

Présidente : Yveline LALLIER 
 

Présents : Alain DEBINSKI - Jean-Marie BECRET - Didier DE MARI  
                                                     Georges CONSTANDAS – Patrick GUAGLIARDI – Guy ANDRE – Bernard 

BERGEN - Laurent LERAT. 
 
Excusés : Alexandre GOUGNARD – Christine BATTIAU 
                                                     
 
Assiste :  Laurent VAICHERE 

 

 
 

1. COMPTE RENDU DES REUNIONS 
 

Le PV N°1 de la réunion du 07 juillet 2025 en visioconférence a été validé à l’unanimité. 

 

2. CORRESPONDANT RESPONSABLES REGIONAUX 
 

Afin d’assurer une communication suivie avec les Responsables Régionaux, Mme Yveline LALLIER a 

présenté sa candidature pour devenir la correspondante de ce groupe. La CFDN a pris acte et validé 

la proposition. Dorénavant, elle sera le lien direct avec les correspondants pour tout échange et 

information. Les services de la DCN lui transmettront directement toute demande. 

 

3. DEFINITION DES KILOMÈTRES POUR LES CHAMPIONNATS 
 

La CFDN a défini les distances de référence que peut parcourir un délégué de son domicile au lieu de 

rencontre où il est désigné. Cette distance est exprimée en KM ALLER. Celle-ci peut être ajustable 

suivant les désignations et le lieu de résidence.  

En cas de désignation constatée largement hors cadre kilométrique dans les désignations, nous 

remercions le délégué de bien vouloir contacter rapidement la DCN ( delegues-fff@fff.fr) pour 

confirmation. 

 

      Championnats : National - Arkema Première Ligue - Futsal D1    

      Le Délégué Principal : 500km 

      Pour le binôme :  somme Délégué principal + Adjoint = 750Km 

mailto:delegues-fff@fff.fr


 

     Championnats : N2 - Futsal D2 - Seconde Ligue :  

     Le délégué : 300km 

 

     Championnats : N3 – D3 

     Le délégué : 200 km  

 

4. CHAMP D’ACTION DES DÉLÉGUÉS SUIVANT CATEGORIES 
 

      La désignation d’un délégué se fait suivant sa catégorie, principalement : 

 

  Les délégués A :  

• Principal en National – D1 Futsal – Arkema Première Ligue et sur toutes autres compétitions. 

 

     Les délégués A’ :  

• Prioritaire Principal Arkema Première Ligue,   

• Adjoint en National 

• Principal sur toutes autres compétitions. 

 

     Les délégués B :  

• Principal en N2 – N3 – Seconde Ligue - D3Fem – D1 et D2 Futsal,  

• Adjoint en National et Arkema Première Ligue 

      Les délégués B Stagiaires :  

• Principal N3 – D3Fem – D2 Futsal  

• Adjoint N2 (en formation) 

 

5. MODIFICATION DE LA FICHE EVALUATION DES DÉLÉGUÉS  
 

       À la suite de l’analyse de la première saison, un paragraphe sera ajouté à la fin de la fiche d’évalua-

tion remise par l’accompagnant au délégué à l’issue de sa mission dans la partie « Comportement 

général ».  

 Cette rubrique, nommée « Manquement », permettra de signaler formellement des faits constatés 

ne respectant pas les actions et/ou comportements attendus dans le cadre de la mission du délé-

gué. 

 NB : ce terme utilisé pour le factuel, l’absence ou non-respect d’une obligation attendue, reconnu 

juridiquement, utilisé dans les textes officiels, est non subjectif et n’émet pas de jugement de valeur. 

       

6. PREPARATION DU SEMINAIRE DES DÉLÉGUÉS B DU 12&13 SEPTEMBRE 2025 
  

 Rappel du message de la DCN sur le portail des Officiels pour un départ des bus navettes à 10h30 

siège de la FFF. Arrivée prévue à CLAIREFONTAINE 12h.  



    Présentation du programme envisagé et des thèmes de travail abordés le vendredi après-midi et 

samedi matin, avec horaire des séances et binômes d’interventions. 

    Un QUIZZ spécifique, dont le lien sera envoyé le jeudi 11 Septembre soir aux Délégués B et stagiaires 

, et à remplir en ligne dans un laps de temps de 20 minutes.  

  

7.  RETOUR DES INSCRIPTIONS DU SEMINAIRE SUR GOOGLE FORM 
    

      Un point a été fait sur les inscriptions des délégués B et Stagiaires sur le formulaire GOOGLE FORM.  

Les retours doivent obligatoirement être complétés avec le lien envoyé par Christine BATTIAU avant 

le 15 Août. Un rappel sera fait sur l’obligation de solliciter l’autorisation expressément motivée pour 

les déplacements en voiture individuelle pour ce séminaire (comme précisé dans le questionnaire ), 

un service de navettes étant mis en place au départ de Paris ( siège FFF ) avec retour vers les gares 

en fin de séminaire. 

       Georges CONSTANDAS et Bernard BERGEN téléphoneront aux 5 délégués non-inscrits à ce jour. 

 

 

8. PROCHAINES REUNIONS 
 

 

       Prévision des réunions de la CFDN (sous réserve de modification) 

       Jeudi 18 Septembre 2025 

       Jeudi 16 Octobre 2025 en présentiel 

       Mardi 18 Novembre 2025 

       Jeudi 18 Décembre 2025 

       Jeudi 08 janvier 2026 en présentiel 

       Jeudi 05 février 2026 

       Jeudi 05 mars 2026 

       Jeudi 05 avril 2026 

                          

 

Le secrétaire de séance       La présidente 

Georges CONSTANDAS       Yveline LALLIER 

 


